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Předmluva
Tento dokument (EN 1309-2:2006) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 175 „Kulatina a řezivo”,
jejíž sekretariát zajiš»uje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2006 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
je nutno zrušit nejpozději do září 2006.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny převzít tuto evropskou normu:
Belgie, Kypr, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Německo, Řecko, Maďarsko, Island,
Irsko, Itálie, Lotyško, Litva, Lucembursko, Malta, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko,
Rumunsko, Slovensko, ©panělsko, ©védsko, ©výcarsko a Velká Británie.
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Úvod
V Evropě existuje řada odlišných pravidel pro měření kulatiny a výpočet jejího objemu. Pravidla
vznikla postupně historickým vývojem na základě tradic. Na těchto odlišných pravidlech je založena
celá řada údajů z dřevozpracujícího průmyslu a lesnictví. V důsledku rozdílnosti stávajících pravidel
mezi různými zeměmi a v některých případech i mezi různými regiony stejného státu, není v současné
době možné stanovit jednotný soubor přijatelných pravidel pro všechny členské státy.

Tato norma proto uvádí základní zásady, které je nutno dodržet při sestavování pravidel pro měření a
výpočet objemu kulatiny. Příklady aktuálně používaných pravidel, které splňují tyto zásady, jsou
uvedeny v příloze A. Příloha B platí tam, kde neexistují žádné státní, regionální nebo oblastní
pravidla.



Tato norma je jednou z řady metod měření kulatiny a řeziva. Dalšími normami v této řadě jsou:

EN 1309-1 Kulatina a řezivo - Metodika měření rozměrů - Část 1: Řezivo

EN 1310 Kulatina a řezivo - Metodika měření vlastností

EN 1311 Kulatina a řezivo - Metodika měření biologické degradace

EN 1315-1 Rozměrová klasifikace - Část 1: Kulatina z listnatých dřevin
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1 Předmět normy
Tato Evropská norma definuje zásady, které je třeba používat při stanovení pravidel pro měření a
výpočet objemu kulatiny. Tato norma se vztahuje na pravidla pro měření kulatiny z listnatých a
jehličnatých dřevin. Neplatí pro tropické dřeviny.

-- Vynechaný text --


